



Межрегиональная детская общественная неполитическая
организация разведчиков-скаутов
«НОРС-Р»

185033, Республика Карелия, г. Петрозаводск, пр-т А. Невского, д. 71
тел. +7 (8142) 53-05-83, +7 (921) 457-68-45
e-mail: nors-r@mail.ru
<http://nors-r.ru>

Протокол заседания Совета НОРС-Р
24.05.2018, г. Петрозаводск

Присутствуют члены Совета:

1. Горбунова Аида электронно
2. Стрелкова Ирина электронно
3. Ташкин Сергей электронно
4. Семенюк Вячеслав электронно,
5. Каркач Надежда электронно
6. Сидорова Ирина электронно

Координатор НОРС-Р:

7. Воздвиженский Сергей

Дискуссия ведется посредством программ Скайп, Вконтакте, гуглдокументы.

Председатель Совета Ташкин Сергей. Протокол и обеспечение аутентичности – координатор НОРС-Р С. Воздвиженский.

Повестка:

1. Стратегия развития НОРС-Р
2. Завершение сбора членских взносов
3. Летние проекты НОРС-Р
4. Проект по лидерской подготовке
5. Флаг НОРС-Р
6. Специальный вопрос

Решения:

1. Стратегия развития НОРС-Р

Совет рассмотрел проект Стратегии развития, разработанный координатором НОРС-Р С.Воздвиженским с привлечением экспертов в области педагогики по результатам дискуссий руководителей групп на конференции НОРС-Р в Москве 1 октября 2017 г. и форсайт-сессии 24 февраля 2018 г.

Решение:

Принять проект Стратегии развития НОРС-Р (Приложение 1) в качестве рабочего документа до следующей конференции НОРС-Р, предложить к обсуждению в группах.

Принято единогласно.

2. Завершение сбора членских взносов

Обсудили ситуацию по уплате членских взносов. Отметили существенное улучшение ситуации по сравнению с предыдущими годами.

Решение: в случае неуплаты взносов группами до конца мая 2018 г.:

1. снять с публикации отрядную страницу на сайте nops-r.ru с 1 июня 2018 г.

Принято единогласно.

2. поставить вопрос об исключении отряда на следующем заседании совета организации.

Принято. 4 голоса «за», 1 воздержался.

3. Летние проекты НОРС-Р

Приняли у сведению информацию И.Сидоровой и И.Стрелковой о подготовке летних проектов.

Решение: рекомендовать обсудить в группах участие в проектах НОРС-Р "Гонка патрулей" и "Слёт старших скаутов России".

Принято единогласно.

4. Проект по лидерской подготовке

Заслушали выступление С.Воздвиженского.

Решение: Провести анкетирование руководителей для определения целевой направленности проекта для руководительского проекта.

Принято единогласно.

5. Флаг НОРС-Р

Включить в Положение о символике НОРС-Р (Приложение 2) раздел о флаге, подготовленный В.Семенюком. Поручить В.Семенюку составить смету для изготовления флагов для групп-участников НОРС-Р.

Принято. 5 голосов «за», 1 воздержался

6. Специальный вопрос (закрытая часть протокола)

Следующее заседание совета провести 23 июня.

Секретарь
Координатор НОРС-Р

Н. Каркач
С. Воздвиженский